
Hızlı İstatistikler
Anket 134774 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ AKADEMİK PERSONELİNİN MEMNUNİYETİ'

Sonuçlar

Anket 134774

Bu sorgudaki kayıt sayısı: 71
Anketteki toplam kayıt: 71
Toplama göre yüzde: 100.00%
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Hızlı İstatistikler
Anket 134774 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ AKADEMİK PERSONELİNİN MEMNUNİYETİ'

Q1 için alan özeti

Unvanınız:

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Prof. (A1) 21 29.58%  
Doç. (A2) 8 11.27%  
Dr. Öğrt. Üyesi (A3) 10 14.08%  
Öğr. Gör. (A4) 3 4.23%  
Dr. Arş. Gör. (A5) 0 0.00%  
Arş Gör. (A6) 12 16.90%  
Yanıt yok 5 7.04%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 12 16.90%  

                                        sayfa 2 / 46



Hızlı İstatistikler
Anket 134774 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ AKADEMİK PERSONELİNİN MEMNUNİYETİ'

Q1 için alan özeti

Unvanınız:
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/index.php?r=admin/survey/sa/view/surveyid/134774


Hızlı İstatistikler
Anket 134774 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ AKADEMİK PERSONELİNİN MEMNUNİYETİ'

Q2 için alan özeti

Yaşınız:

Hesaplama Sonuç

Sayı 52
Toplam 2371.0000000000
Standart sapma 12.11
Ortalama 45.6
En az 24.0000000000
1. Çeyrek (Q1) 36.25
2. Çeyrek (Medyan) 48.5
3. Çeyrek (Q3) 55
En çok 67.0000000000

Boş değerler hesaba katılmadı
Q1 ve Q3 Minitab yöntemi kullanılarak hesaplandı

                                        sayfa 4 / 46



Hızlı İstatistikler
Anket 134774 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ AKADEMİK PERSONELİNİN MEMNUNİYETİ'

Q3 için alan özeti

Cinsiyet:

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kadın (F) 6 8.45%  
Erkek (M) 48 67.61%  
Yanıt yok 5 7.04%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 12 16.90%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 134774 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ AKADEMİK PERSONELİNİN MEMNUNİYETİ'

Q3 için alan özeti

Cinsiyet:
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Hızlı İstatistikler
Anket 134774 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ AKADEMİK PERSONELİNİN MEMNUNİYETİ'

C2(SQ001) için alan özeti

Atatürk Üniversitesi İlahiyat Fakültesi Akademik Personeli Olmaktan Dolayı Memnuniyet Dereceniz []

Yanıt Sayı Yüzde oranı

1 (1) 2 2.82%  
2 (2) 1 1.41%  
3 (3) 1 1.41%  
4 (4) 1 1.41%  
5 (5) 4 5.63%  
6 (6) 4 5.63%  
7 (7) 4 5.63%  
8 (8) 8 11.27%  
9 (9) 8 11.27%  
10 (10) 20 28.17%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 18 25.35%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 134774 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ AKADEMİK PERSONELİNİN MEMNUNİYETİ'

C2(SQ001) için alan özeti

Atatürk Üniversitesi İlahiyat Fakültesi Akademik Personeli Olmaktan Dolayı Memnuniyet Dereceniz []
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Hızlı İstatistikler
Anket 134774 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ AKADEMİK PERSONELİNİN MEMNUNİYETİ'

C1(SQ002) için alan özeti

[1. Fakültemizin kurumsallığından memnunum]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 0 0.00%  
Katılmıyorum (A2) 6 8.45%  
Kararsızım (A3) 2 2.82%  
Katılıyorum (A4) 28 39.44%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 15 21.13%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 20 28.17%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 134774 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ AKADEMİK PERSONELİNİN MEMNUNİYETİ'

C1(SQ002) için alan özeti

[1. Fakültemizin kurumsallığından memnunum]
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Hızlı İstatistikler
Anket 134774 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ AKADEMİK PERSONELİNİN MEMNUNİYETİ'

C1(SQ003) için alan özeti

[2. Fakülte tarafından alınan kararlara akademisyenlerin katılımı sağlanmaktadır]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 1 1.41%  
Katılmıyorum (A2) 8 11.27%  
Kararsızım (A3) 8 11.27%  
Katılıyorum (A4) 24 33.80%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 9 12.68%  
Yanıt yok 1 1.41%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 20 28.17%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 134774 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ AKADEMİK PERSONELİNİN MEMNUNİYETİ'

C1(SQ003) için alan özeti

[2. Fakülte tarafından alınan kararlara akademisyenlerin katılımı sağlanmaktadır]
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Hızlı İstatistikler
Anket 134774 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ AKADEMİK PERSONELİNİN MEMNUNİYETİ'

C1(SQ004) için alan özeti

[3. Fakültemizde fikir ve düşünce özgürlüğü vardır]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 0 0.00%  
Katılmıyorum (A2) 4 5.63%  
Kararsızım (A3) 11 15.49%  
Katılıyorum (A4) 26 36.62%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 9 12.68%  
Yanıt yok 1 1.41%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 20 28.17%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 134774 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ AKADEMİK PERSONELİNİN MEMNUNİYETİ'

C1(SQ004) için alan özeti

[3. Fakültemizde fikir ve düşünce özgürlüğü vardır]
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Hızlı İstatistikler
Anket 134774 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ AKADEMİK PERSONELİNİN MEMNUNİYETİ'

C1(SQ005) için alan özeti

[4. Fakültemiz tarafından toplumsal katkı faaliyetlerini yeterli buluyorum]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 1 1.41%  
Katılmıyorum (A2) 7 9.86%  
Kararsızım (A3) 10 14.08%  
Katılıyorum (A4) 21 29.58%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 11 15.49%  
Yanıt yok 1 1.41%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 20 28.17%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 134774 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ AKADEMİK PERSONELİNİN MEMNUNİYETİ'

C1(SQ005) için alan özeti

[4. Fakültemiz tarafından toplumsal katkı faaliyetlerini yeterli buluyorum]
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Hızlı İstatistikler
Anket 134774 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ AKADEMİK PERSONELİNİN MEMNUNİYETİ'

C1(SQ006) için alan özeti

[5. Fakültemiz tarafından gerçekleştirilen toplumsal katkı çalışmalarına destek veriyorum]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 0 0.00%  
Katılmıyorum (A2) 1 1.41%  
Kararsızım (A3) 4 5.63%  
Katılıyorum (A4) 26 36.62%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 19 26.76%  
Yanıt yok 1 1.41%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 20 28.17%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 134774 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ AKADEMİK PERSONELİNİN MEMNUNİYETİ'

C1(SQ006) için alan özeti

[5. Fakültemiz tarafından gerçekleştirilen toplumsal katkı çalışmalarına destek veriyorum]
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Hızlı İstatistikler
Anket 134774 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ AKADEMİK PERSONELİNİN MEMNUNİYETİ'

A1(SQ001) için alan özeti

Eğitim [6. Salgın (Covid-19) sürecinde, çevrimiçi öğretim başarıyla gerçekleştirilmektedir]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

KESİNLİKLE KATILMIYORUM (A1) 0 0.00%  
KATILMIYORUM (A2) 5 7.04%  
KARARSIZIM (A4) 3 4.23%  
KATILIYORUM (A3) 24 33.80%  
KESİNLİKLE KATILIYORUM (A5) 15 21.13%  
Yanıt yok 1 1.41%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 23 32.39%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 134774 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ AKADEMİK PERSONELİNİN MEMNUNİYETİ'

A1(SQ001) için alan özeti

Eğitim [6. Salgın (Covid-19) sürecinde, çevrimiçi öğretim başarıyla gerçekleştirilmektedir]
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Hızlı İstatistikler
Anket 134774 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ AKADEMİK PERSONELİNİN MEMNUNİYETİ'

A1(SQ002) için alan özeti

Eğitim [7. Dersler eğitim, araştırma ve toplumsal katkıyı harmanlamayı hedefleyen bir yaklaşımla
hazırlanmaktadır]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

KESİNLİKLE KATILMIYORUM (A1) 0 0.00%  
KATILMIYORUM (A2) 3 4.23%  
KARARSIZIM (A4) 12 16.90%  
KATILIYORUM (A3) 22 30.99%  
KESİNLİKLE KATILIYORUM (A5) 10 14.08%  
Yanıt yok 1 1.41%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 23 32.39%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 134774 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ AKADEMİK PERSONELİNİN MEMNUNİYETİ'

A1(SQ002) için alan özeti

Eğitim [7. Dersler eğitim, araştırma ve toplumsal katkıyı harmanlamayı hedefleyen bir yaklaşımla
hazırlanmaktadır]
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Hızlı İstatistikler
Anket 134774 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ AKADEMİK PERSONELİNİN MEMNUNİYETİ'

A1(SQ003) için alan özeti

Eğitim [8. Öğrenci-öğretim elemanı arasında yeterli bir iletişim vardır]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

KESİNLİKLE KATILMIYORUM (A1) 0 0.00%  
KATILMIYORUM (A2) 7 9.86%  
KARARSIZIM (A4) 6 8.45%  
KATILIYORUM (A3) 24 33.80%  
KESİNLİKLE KATILIYORUM (A5) 10 14.08%  
Yanıt yok 1 1.41%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 23 32.39%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 134774 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ AKADEMİK PERSONELİNİN MEMNUNİYETİ'

A1(SQ003) için alan özeti

Eğitim [8. Öğrenci-öğretim elemanı arasında yeterli bir iletişim vardır]
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Hızlı İstatistikler
Anket 134774 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ AKADEMİK PERSONELİNİN MEMNUNİYETİ'

A1(SQ004) için alan özeti

Eğitim [9. Derslerde öğretim teknolojileri (ders bilgi sistemi vb.)  yeterince kullanılmaktadır]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

KESİNLİKLE KATILMIYORUM (A1) 0 0.00%  
KATILMIYORUM (A2) 5 7.04%  
KARARSIZIM (A4) 5 7.04%  
KATILIYORUM (A3) 26 36.62%  
KESİNLİKLE KATILIYORUM (A5) 11 15.49%  
Yanıt yok 1 1.41%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 23 32.39%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 134774 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ AKADEMİK PERSONELİNİN MEMNUNİYETİ'

A1(SQ004) için alan özeti

Eğitim [9. Derslerde öğretim teknolojileri (ders bilgi sistemi vb.)  yeterince kullanılmaktadır]
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Hızlı İstatistikler
Anket 134774 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ AKADEMİK PERSONELİNİN MEMNUNİYETİ'

A1(SQ005) için alan özeti

Eğitim [10. Sınavların değerlendirilmesi öğretim elemanları tarafından objektif bir şekilde yapılmaktadır]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

KESİNLİKLE KATILMIYORUM (A1) 0 0.00%  
KATILMIYORUM (A2) 1 1.41%  
KARARSIZIM (A4) 6 8.45%  
KATILIYORUM (A3) 24 33.80%  
KESİNLİKLE KATILIYORUM (A5) 16 22.54%  
Yanıt yok 1 1.41%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 23 32.39%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 134774 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ AKADEMİK PERSONELİNİN MEMNUNİYETİ'

A1(SQ005) için alan özeti

Eğitim [10. Sınavların değerlendirilmesi öğretim elemanları tarafından objektif bir şekilde yapılmaktadır]
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Hızlı İstatistikler
Anket 134774 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ AKADEMİK PERSONELİNİN MEMNUNİYETİ'

A3(SQ001) için alan özeti

ARAŞTIRMA [11. Fakültede disiplinler arası çalışmalar yapılmaktadır]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

KESİNLİKLE KATILMIYORUM (A1) 4 5.63%  
KATILMIYORUM (A2) 9 12.68%  
KARARSIZIM (A3) 14 19.72%  
KATILIYORUM (A4) 15 21.13%  
KESİNLİKLE KATILIYORUM (A5) 5 7.04%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 24 33.80%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 134774 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ AKADEMİK PERSONELİNİN MEMNUNİYETİ'

A3(SQ001) için alan özeti

ARAŞTIRMA [11. Fakültede disiplinler arası çalışmalar yapılmaktadır]
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Hızlı İstatistikler
Anket 134774 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ AKADEMİK PERSONELİNİN MEMNUNİYETİ'

A3(SQ002) için alan özeti

ARAŞTIRMA [12. Fakültede araştırma ve yayın yapmaya yeterli zaman ayırabilme olanağı bulunmaktadır]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

KESİNLİKLE KATILMIYORUM (A1) 4 5.63%  
KATILMIYORUM (A2) 4 5.63%  
KARARSIZIM (A3) 7 9.86%  
KATILIYORUM (A4) 24 33.80%  
KESİNLİKLE KATILIYORUM (A5) 8 11.27%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 24 33.80%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 134774 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ AKADEMİK PERSONELİNİN MEMNUNİYETİ'

A3(SQ002) için alan özeti

ARAŞTIRMA [12. Fakültede araştırma ve yayın yapmaya yeterli zaman ayırabilme olanağı bulunmaktadır]
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Hızlı İstatistikler
Anket 134774 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ AKADEMİK PERSONELİNİN MEMNUNİYETİ'

A4(SQ001) için alan özeti

ALTYAPI [13. Fakültemizin Kültür ve sanat hizmetleri yeterlidir]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

KESİNLİKLE KATILMIYORUM (A1) 3 4.23%  
KATILMIYORUM (A2) 13 18.31%  
KARARSIZIM (A3) 7 9.86%  
KATILIYORUM (A4) 19 26.76%  
KESİNLİKLE KATILIYORUM (A5) 5 7.04%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 24 33.80%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 134774 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ AKADEMİK PERSONELİNİN MEMNUNİYETİ'

A4(SQ001) için alan özeti

ALTYAPI [13. Fakültemizin Kültür ve sanat hizmetleri yeterlidir]

                                      sayfa 34 / 46

/index.php?r=admin/survey/sa/view/surveyid/134774


Hızlı İstatistikler
Anket 134774 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ AKADEMİK PERSONELİNİN MEMNUNİYETİ'

A4(SQ002) için alan özeti

ALTYAPI [14. Fakültemizin Güvenlik hizmetleri yeterlidir]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

KESİNLİKLE KATILMIYORUM (A1) 1 1.41%  
KATILMIYORUM (A2) 5 7.04%  
KARARSIZIM (A3) 5 7.04%  
KATILIYORUM (A4) 24 33.80%  
KESİNLİKLE KATILIYORUM (A5) 12 16.90%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 24 33.80%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 134774 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ AKADEMİK PERSONELİNİN MEMNUNİYETİ'

A4(SQ002) için alan özeti

ALTYAPI [14. Fakültemizin Güvenlik hizmetleri yeterlidir]
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Hızlı İstatistikler
Anket 134774 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ AKADEMİK PERSONELİNİN MEMNUNİYETİ'

A4(SQ003) için alan özeti

ALTYAPI [15. Fakültemizin Internet hizmetleri yeterlidir]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

KESİNLİKLE KATILMIYORUM (A1) 0 0.00%  
KATILMIYORUM (A2) 2 2.82%  
KARARSIZIM (A3) 1 1.41%  
KATILIYORUM (A4) 28 39.44%  
KESİNLİKLE KATILIYORUM (A5) 16 22.54%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 24 33.80%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 134774 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ AKADEMİK PERSONELİNİN MEMNUNİYETİ'

A4(SQ003) için alan özeti

ALTYAPI [15. Fakültemizin Internet hizmetleri yeterlidir]
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Hızlı İstatistikler
Anket 134774 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ AKADEMİK PERSONELİNİN MEMNUNİYETİ'

A4(SQ004) için alan özeti

ALTYAPI [16. Fakültemizin Kütüphane ve dökümantasyon hizmetleri yeterlidir]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

KESİNLİKLE KATILMIYORUM (A1) 0 0.00%  
KATILMIYORUM (A2) 3 4.23%  
KARARSIZIM (A3) 2 2.82%  
KATILIYORUM (A4) 29 40.85%  
KESİNLİKLE KATILIYORUM (A5) 13 18.31%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 24 33.80%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 134774 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ AKADEMİK PERSONELİNİN MEMNUNİYETİ'

A4(SQ004) için alan özeti

ALTYAPI [16. Fakültemizin Kütüphane ve dökümantasyon hizmetleri yeterlidir]
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